

齐鲁晚报

今日郓城 2015.7.29 星期三

新闻热线:6323232 广告热线:6392222 投稿邮箱:qlwbjryc@163.com



以郓城为样本 看新型城镇化

国家发改委调研组到郓城调研新型城镇化综合试点建设工作

本报讯(通讯员 魏忠友
记者 崔如坤) 近日,国家发改委城市和小城镇改革发展中心副主任乔润令率调研组到郓城县,专题调研新型城镇化综合试点建设工作。菏泽市委副书记、市长解维俊,副市长刘传谨,市政府秘书长郭保存陪同有关活动。

调研组一行先后到赵楼六合苑社区、随官屯泰和家园、宋金河二期综合治理工程、体育公园等现场,深入了解相关情况,并组织召开座谈会,听取郓城县

新型城镇化综合试点建设工作情况汇报。

解维俊指出,郓城县被列为国家新型城镇化综合试点单位,不仅是郓城县发展的一次重大机遇,也是菏泽的一件大事。郓城县要抓住机遇,尽快把上级有关政策、工作步骤等转化为具体实施意见,全力抓好落实。要进一步明确指导思想,突出工作重点,着力构建现代城镇化体系。要大力推进城镇基础设施和公共服务设施建设,坚持产城融合,抓好园区建设、服务业发展、

返乡创业以及就地就近城镇化等工作,全面提高城镇化质量,力争创造出一些在全市、全省乃至全国可复制、可推广的经验,并及时进行总结。市直各有关部门要加强指导、协调服务,倾情相助,全力支持郓城县的发展。

乔润令对郓城县新型城镇化综合试点建设取得的成绩给予充分肯定。他说,郓城县作为一个工业化和城镇化发展起步较晚的人口大县,对国家新型城镇化的发展具有典型代表意义和很强的带动作用,郓城县在工

作推进过程中积极努力,取到了很大成绩。希望郓城县进一步探索好的经验做法,努力为全国其他地区提供一条可复制、可推广的好路子。乔润令表示,今后将鼎力支持郓城县的发展建设,积极帮助解决实际问题,促进郓城县新型城镇化综合试点建设健康快速发展。

据了解,自郓城县被国家发改委列入国家新型城镇化综合试点单位以来,该县立足“市民化、投融资、低碳生态城市建设”三项重点任务,积极探索新型城

镇化的新路径、新模式,全力推动试点工作,高标准编制了《郓城县新型城镇化规划》(2015—2020),制订了《郓城县国家新型城镇化综合试点实施方案》(2015—2017),围绕试点方案确定了三年任务目标,积极作为,稳扎稳打,实施农业转移人口市民化、县城扩容升级、重点镇培育、农村新型社区建设、产城融合、城乡一体化、生态文明和文化传承等,做到一年一大步,三年基本完成各项试点目标任务。

干部亲力亲为 建设美丽乡村

郓城万名干部既当指挥员又是战斗员,助推城乡环卫一体化全覆盖

本报讯(通讯员 魏忠友
记者 崔如坤) 今年以来,郓城县各级党员干部走出机关,沉下身子,纷纷深入到乡镇村庄、大街小巷、坑塘渠边,甩开膀子亲力亲为,大打城乡环卫攻坚战。

群众满意不满意,群众还有啥意见,如今郓城县委书记刘文林有空就下到村里,轻车简从,逐村逐巷,坑塘水渠,有时候一上午就跑几十公里,实地察看乡村环境卫生,面对面与群众交谈,倾听群众意见,现场督导检查清理卫生工作。

自今年春节后,郓城县杨庄集镇宣传委员吴福贵随行的车上多了一件工具——铁锨,他每天在自己管区9个村庄穿来穿去,专攻垃圾死角,即当指挥员又是战斗员,铁

锨不离手,哪里有垃圾,哪里就动手,一把铁锨已磨得锃亮。潘渡镇包村女干部陈秀英,分包了基础较差的刁林村,由于坑塘陈旧垃圾堆积多,她看在眼里,急在心上,抓钩铁锨不离手跟村民一块干,从不嫌脏怕累。

为尽快实现城乡环卫一体化全覆盖,郓城县委成立了专项督导组,对全县22个乡镇街道城乡环卫一体化过程中的“不作为、慢作为”行为进行专项治理,今年以来已给予32名县、乡、村干部党政、纪处分。

据了解,经过郓城县上下不懈的努力,在今年7月份刚进行的山东省城乡环卫一体化群众满意度电话调查中,郓城县列全省第10位,在菏泽市居第3位,综合得分达到98分。



党员干部和群众齐心协力扮靓家园(资料图)。通讯员 李英 摄

今日D01-D04版 本版编辑:崔如坤 组版:皇甫海丽



济宁银行

BANK OF JINING

儒商卡

◎定活自转 ◎十七项免费
◎服务贴心再升级

营业部电话:6308906 业务部电话:6716000 地址:郓城县金河路东段(人社局办公大楼西楼)